
Europska komisija (EK) donijela je u postupku koji se vodio pod brojem SA.41065 (2016/N),
odluku od 6. lipnja 2016. o spojivosti sa unutarnjim tržištem državne potpore za razvoj
širokopojasne agregacijske pasivne infrastrukture sljedeće generacije (engl. Next Generation
Network – NGN), kao infrastrukturnog preduvjeta  za implementaciju  agregacijskih  mreža
koje će povezivati pristupne mreže sljedeće generacije  (engl. next generation access - NGA )
i jezgrene nacionalne mreže (engl. core, backbone network) u područjima u kojima ne postoji
dostatan  komercijalni  interes  za  ulaganja.  Državne  potpore  sadržane  su  u  Nacionalnom
programu razvoja širokopojasne agregacijske infrastrukture u područjima u kojima ne
postoji  dostatan  komercijalni  interes  za  ulaganja,  kao  preduvjet  razvoja  pristupnih
mreža  sljedeće  generacije (dalje:  Nacionalni  program)  kojeg  je  moguće  preuzeti  na
sljedećim  stranicama
https://mmpi.gov.hr/infrastruktura/eu-programi-i-projekti-138/nacionalni-ngn-plan-
19915/19915.

Državne  potpore  iz  Nacionalnog  programa  u  iznosu  od  101,4  mil.  eura  usklađene  su  sa
pravilima  o  državnim  potporama  sadržanim  u  Smjernice  Zajednice  o  primjeni  pravila  o
državnim  potporama  u  odnosu  na  brzi  razvoj  širokopojasnih  mreža  (SL  EU,  C25,
26.01.2013).  Odluku  EK  moguće  je  preuzeti  na  sljedećem  linku:
https://ec.europa.eu/competition/elojade/isef/case_details.cfm?proc_code=3_SA_41065,  a
Ministarstvo  financija  je  potpore  prijavilo  EK  na  zahtjev  Ministarstva  mora,  prometa  i
infrastrukture.

The European Commission has found that Croatia's €101.4 million Next Generation Network (NGN) 

Broadband plan is in line with EU state aid rules. This scheme aims to provide fast internet access 

where it is currently not available, in particular in rural areas.

NACIONALNI PROGRAM RAZVOJA ŠIROKOPOJASNE AGREGACIJSKE INFRASTRUKTURE U PODRUČJIMA

U KOJIMA NE POSTOJI DOSTATAN KOMERCIJALNI INTERES ZA ULAGANJA, KAO PREDUVJET RAZVOJA 

PRISTUPNIH MREŽA SLJEDEĆE GENERACIJE (NGA)
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